
令和４年２月定例教育委員会会議録 

  

令和４年２月定例教育委員会は、２月９日（水）大府市役所５階 委員会室１に招集し、次のとおり審議

した。 

 

〇出席した委員 

一番席委員 冨田 良平      二番席委員 竹中 万里      三番席委員 淺井 宣亮 

四番席委員 西村 和子      五番席委員 永田 司 

 

〇議案説明のため出席した事務局職員 

教育長、教育部長、主席指導主事、学校教育課長、指導主事、学校教育課学校総務係長、学校教育課

学校総務係主査、学校教育課学校施設係長、学校教育課放課後係長 

 

〇傍聴者 

無し 

 

〇提案議案 

議案第 ９号 令和３年度教育費補正予算（３月議会）について 

 10 号 令和４年度教育費当初予算について 

 11 号 令和３年度教育表彰（児童生徒）について 

 12 号 令和４年度大府市近接中学校ソフトテニス大会の後援申請について 

 13 号 大府市楽友協会管弦楽団第 50回記念定期演奏会の後援申請について 

 14 号 
地域応援企画キッズマネースクール「はたらくってなーに？おみせやさんごっこ」

の後援申請について 

 15 号 ちびっこアスリートチャレンジ講習会・陸上クリニックの後援申請について 

報告事項 １号 小中学校現況報告について 

 ２号 令和３年度教育費補正予算（１月議会）について 

開会時間 午後 １時 30分 

閉会時間 午後 ３時 10分 

  



発 言 者 要 旨 

教育長 それではただいまから、令和４年２月の定例教育委員会を始めさせていただき

ます。 

前回の会議録承認につきましては、先ほど教育長室で御承認いただきました。

ありがとうございます。 

続いて教育長報告をさせていただきます。前回が１月６日でしたので、それ以降

につきまして御報告いたします。１月９日、コロナ禍のもと、二部に分けて成人式

が行われ、主催者として出席いたしました。来賓をお招きしない形でしたので、教

育委員の皆様にも御出席いただけませんでしたが、二部ともに、和やかな空気の中

で式が進められました。１月 12 日、知多地方教育事務協議会が開催され、職務代

理の冨田委員とともに出席いたしました。令和４年度の事業計画及び予算に関する

検討と承認を行いました。１月 13 日、愛知県都市教育長協議会総会がルブラ山王

で開催され、出席いたしました。令和４年度の事業計画及び予算、そして役員につ

いて協議し、全会一致で決定をいたしました。総会後、県教育委員会から、当面の

課題や計画について説明がありました。１月 18 日、市内小中学校長会を開催し、

各種伝達事項の確認と情報交換を行いました。１月 19 日、市町教育委員会と、知

多教育事務所との２回目の人事面談が行われ、職務代理の冨田委員とともに出席い

たしました。１月 22 日、吉田保育園と米田保育園が統合され、新設保育園が令和

５年度から大府南中学校に面する位置でスタートしますが、その起工式に出席いた

しました。保育室 12 室、０歳児から５歳児、およそ 180 人を受入れする予定と聞

いています。２月４日、令和３年度大府市教育表彰式・教育研究発表会を大府小学

校にてオンラインを活用して実施しました。当初は教育委員の皆様には全員、そし

て受賞者につきましても、28 名全員御出席いただく予定でしたが、このコロナ感

染が急増する状況となりましたので、それぞれの代表者の方々に限定して御出席い

ただき表彰式を行いました。 

以上です。 

教育長 それでは、協議事項に入りたいと思います。 

議案第９号「令和３年度教育費補正予算（３月議会）について」を審議いたし

ます。事務局よろしくお願いします。 

学校教育課 

学校総務係長 

学校施設係長 

放課後係長 

議案第９号「令和３年度教育費補正予算（３月議会）について」説明いたします。

（以下、提案理由等資料により係単位で説明） 

教育長  この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

  （質疑なし） 



発 言 者 要 旨 

教育長 それでは、議案第９号については、承認することでよろしいですか。 

 （異議なし） 

教育長 それでは、議案９号は承認いたします。 

続きまして、議案第 10 号「令和４年度教育費当初予算について」を審議いたし

ます。事務局よろしくお願いします。 

学校教育課長 

学校教育課 

学校総務係長 

学校施設係長 

放課後係長 

議案第 10号「令和４年度教育費当初予算について」説明いたします。（以下、提

案理由等資料により係単位で説明） 

教育長  この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

 はい、浅井委員お願いします。 

浅井委員 ３点お伺いいたします。まず 12 ページ、小学校運営事業で１年生から３年生に

タブレットを支給するとの説明の際に、先ほどリースというお話を伺いましたが、

これはなぜリースなのでしょうか。リースということは、一旦返して、あとでまた

買い取るという形をとるのか、どういうふうに推移していくのかなというのを教え

てください。 

２点目が、小学校運営事業で、大府小学校及び共和西小学校において、それぞれ

２学年で民間プールを活用するということですが、あと４学年がプールを使うとい

うことは、経費の削減があまりできないと思います。これは、先生のいわゆる多忙

化解消のためのことなのでしょうか。例えば、大府小学校だけにして全学年プール

なしというようにすれば、だいぶん予算を削減できるような気がしましたので、こ

の２学年というのは、今後どのような展望を持った上での２学年なのかということ

を教えてください。 

３点目は、17 ページですが、共和西小学校のコンピューター室を普通教室２室

に改修するということですが、そうなるとコンピューター室というのはなくなると

いう理解でよろしいでしょうか。今までコンピューター室は、あまり使っていない

のであればいいのですが、コンピューター室をしっかり使っている状態での廃止と

なると、どうなのかなと少し思いました。以上３点よろしくお願いします。 

教育長 それでは、１点目のタブレットのことについて、事務局いかがでしょうか。 

 



発 言 者 要 旨 

学校教育課 

学校総務係主査 

１点目のタブレットの関係について、お答えします。まず、令和４年度に実質２

学年分のタブレットを導入する形になります。これをリースにしましたのは、選択

肢として購入という方法もありますが、リースにした場合は、５年間の長期継続契

約を結び、単年度の経費負担が下がりますので、その方が複数年にわたって、税の

負担を分割していくという形になります。そのような理由から、今回は導入金額も

大きいため、リースの手法を採用しました。今回リースで導入した場合は、リース

期間の満了を迎えますと返却いたします。その後については、また国の情勢もどう

なるか分からない状況ですが、今のところは市の費用で今後も児童生徒１人１台端

末を整備していくということになり、５年間で更新をするサイクルで計画していき

たいと思っています。以上です。 

教育長 よろしいでしょうか。続いて、２点目の水泳指導委託のことについて、事務局い

かがでしょうか。 

学校教育課 

学校総務係長 

続いて２点目について、お願いします。水泳事業の支援委託の関係ですが、大府

小学校と共和西小学校が２学年で開始ということで、御指摘のとおり、残りの４学

年については、従来どおり学校のプールで来年度授業を実施する形になります。た

だ、将来的には６学年全て民間のプールで実施ということを目指していますが、ま

ず２学年とさせていただいたのは、学校として民間のプールでの授業を行うという

ことに対して、いろいろと不慣れな点もあるため、少ない人数でいろいろ確認しな

がら、慎重に進めていきたいと考えています。例えば、児童をバスに乗せてプール

まで移動させるとか、その間のノウハウなど、そういったことを初年度で蓄積して、

令和５年度以降に拡大を目指していきたいという理由で、このような形にさせてい

ただいております。以上です。 

教育長 よろしいでしょうか。最後に、３点目のコンピューター室のことについて、事務

局いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校施設係長 

３点目のコンピューター室の件について、お答えします。これまで小学校、中学

校と、コンピューター室は平成の初め頃から整備して使われてきました。ただ、大

きな流れとして、タブレットの導入によりまして、コンピューター室に代わる体制

として環境が整いつつあります。その中で教育委員会の中で協議しました結果、小

学校のコンピューター室については、増加する学級数に応じて教室に改修していく

こととしまして、中学校については、コンピューター室をそのまま継続して使うと

いうことで取り決めて、現在改修工事を計画しております。以上です。 

教育長 よろしいでしょうか。中学校の技術家庭科で専門的にコンピューター室を使うと

いうことで、そのまま維持と聞いています。 



発 言 者 要 旨 

その他いかがでしょうか。 

はい、竹中委員お願いします。 

竹中委員 12 ページのバイオリンに関してのことです。昨日の新聞にも出ていまして、市

民の皆さんも目にしたことかと思います。素人考えで、クラス分を購入するという

ようなことも書いてありましたが、バイオリンの保存であるとか、それから扱いな

どに関して、大変ではないかなということを感じていて、まず北山小学校でスター

トして、それからあと全学校にということになりますと、それこそ先生方に負担は

かからないのかなと少し心配に感じましたが、その点についてどうでしょうかとい

うことが１点目です。 

次に、15ページと 17ページの空調のことです。体育館空調工事の話で、私も今

回この金額を見て初めて、１校の体育館に設置するのに、これだけのお金がかかる

ということを知りました。このＬＰガス災害対応バルク等の補助金や自治体通信の

今日配布していただいた資料も、たまたま私知り合いなので、以前これをいただい

ていまして、ここに書かれていることは本当にすごいことで、これをもっと周知し

て皆さんが知ったらいいなと思いました。如何にこの方法が優れているかというこ

とを市民の皆さんに知ってもらうような計画はあるかどうか知りたいと思いまし

た。それともう一つ、図書館の空調ということが、この前のページのところに出て

きますが、教室とか図書館の空調は、どういう方法なのか、今までそういうことを

知らずにいたので、そもそも体育館がガスということを初めてこのチラシで知りま

して、学校の大きい体育館の空調は、どのような方法なのだろうと感じています。

まずは、この体育館空調に関して周知することは考えていないかということと、教

室や図書室の空調との違いはあるのかということを教えてください。以上です。 

教育長 １点目のバイオリンのことについて、事務局いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校総務係長 

まず、１点目のバイオリンのメンテナンスの件ですが、御指摘のとおりで非常

に繊細な楽器で扱いは慎重にしなければいけないと認識しております。来年度に

ついては購入初年度ということで、購入予定の事業者さんに必要な調整などをし

ていただけると確認しておりますので、学校の方で何か調整をしたり、メンテナ

ンスをしたりというようなことをお願いする予定はしておりません。令和５年度

以降については、必要なメンテナンスが発生する予定です。どのようなメンテナ

ンスが発生するかということもバイオリンの事業者さんに確認をしておりまし

て、必要な予算措置を講じて実施していくことを考えておりますので、よろしく

お願いいたします。 



発 言 者 要 旨 

教育長 現場の教員に極力負担をかけないということで事務局は考えております。続い

て、２点目の空調の関係について、事務局いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校施設係長 

体育館空調の周知について、今回資料をお渡しするのが大変遅れてしまって申

し訳なかったのですけれども、昨年度は４中学校の体育館空調で、今年度は４小

学校の体育館ということで、市民の皆さんには届いていないのかもしれないです

が、これまでプレスリリースや自治体通信への掲載、あとは石油化学新聞社とい

う専門誌への掲載やＬＰガス振興センターのホームページに市のインタビューを

載せるなど、これまでにかなり情報発信はしております。しかしながら、ただい

ま委員の御指摘のように、市民向けの対応がまだ足らないというところであれ

ば、今すぐどのような計画にするということはお答えできませんが、また御意見

いただきまして検討させていただきたいと思います。 

あと、教室や図書室の空調の熱源の話ですが、学校施設の空調は、学校規模で

すとか、電気の容量などによって、電気容量にも限りがあり、全てを電気にする

と電気設備の容量自体をかなり大きくしなければいけないということで、ＬＰガ

スを使った空調ですとか、都市ガスを使った空調ですとか、電気を使った空調で

すとか、いろいろ混在しているのが現状です。工事の時に、電気容量を増やして

作るという投資と、都市ガスの場合の投資額を比較して、なるべく安価にできる

ような形で計画しているのが現状です。今回の共長小学校と大府南中学校の図書

室の空調につきましては、もともとガス空調を採用していますので、今回はそれ

をそのまま更新するという形で進めております。よろしくお願いします。 

竹中委員 この体育館の空調に関しては、とても素晴らしいと思ったので、ＰＲができたら

いいなと感じました。ありがとうございました。 

教育長 今日ですが、委員会が終わりましたら、委員の皆様に現地を御案内します。北山

小学校の空調とガスバルクのところを御見学いただければと思います。この施設に

ついては、他市町にも有名な話になっていまして、視察の要望をいくつもいただい

ております。  

よろしいでしょうか。その他いかがでしょうか。 

はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 まずいろいろお話を伺いまして、養護教諭補助員や支援員さんを増員していただ

いて、非常に頑張って予算を措置していただいて、すごくうれしく思いました。た

くさん聞きたいことはありますが、４点に絞ってお願いします。 

バイオリンのことについては、私も新聞を見て、全国でも私立の学校では事例が

あるけれど、公立で始めたということで、非常に注目されているなと思ったのです



発 言 者 要 旨 

が、もちろん、購入のことや、保管の方法なども気にはなりましたけど、果たして

学校に配置して、どうやって指導をするのかなということが１番気になりました。

恐らく４年生ですので、音楽の専科の方の担当になると思いますけど、誰もがバイ

オリンを弾いたり、指導したりするということをできるとは限りませんので、一体

その楽器を使って、どのような指導をするのかということを私たちに具体的にイメ

ージできるように教えていただけるとありがたいです。 

２点目ですが、これでタブレットがいよいよ１人１台行き渡って、就学を支援し

ている家庭にＷｉ－Ｆｉも補助を出すということを先ほど説明いただきましたし、

家庭との連絡もこのタブレットを通じてできるという話を聞きましたので、私の頭

の中では、これで全小中学生の家庭には LAN 環境が整っていると判断しましたけど

も、それに間違いはないでしょうか。 

それから、３点目が体育館や教室の照明機器をＬＥＤ照明のリースにするという

ことですけど、照明器具は買うものだと思っていましたので、この照明機器をリー

スすることのメリットみたいなものは何かあるのでしょうか。 

それから、４点目は、放課後児童健全育成事業の中で、地域ボランティア等の連

携によって、子どもたちの育成の更なるシステム向上を図るとあります。連携団体

数が６団体もあるということに少し驚きましたが、どんな団体があって、どんなこ

とで連携していくのかということを教えていただけるとありがたいです。 

以上４点についてお願いします。 

教育長 それでは１点目のバイオリンを学校でどのように指導するかということについ

て、事務局いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校総務係長 

バイオリンの指導の方法につきましては、外部からバイオリンの指導ができる講

師の方をお呼びして授業を行っていただくことを想定しております。ただ、来年度

につきましては、１クラス当たり授業で２時間という限られた時間ですので、曲が

弾ける段階にはならないだろうとは思っております。したがって、バイオリンの音

を出すことや、音色がどのようなものかなどを体験することをメインに考えており

ます。また、バイオリンの構造や歴史などを児童に知っていただくことも考えてお

ります。以上です。 

教育長 はい、したがって教員の方はＴ２に回ると、そういう風に見ていただければいい

かと思います。 

続いてタブレットの整備についてですが、全家庭に LAN 環境が整ったと見ていい

かということですが、事務局いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校総務係主査 

全家庭に整備されているかどうかについては、正直確認はできないのが現状で

す。委員の御指摘のとおり、就学援助世帯を対象にしたポケット Wi-Fi ルーターの
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無料の貸出も行っておりますが、以前、タブレットの整備を行った際に、家庭での

無線通信環境の調査をした時には、約５％の御家庭が整備できていないという御回

答をいただいております。実際にポケット Wi-Fi ルーターの貸出を４年生以上で行

っておりますが、20 件少々ぐらいであり、ほとんどの家庭は何かしら無線通信環

境が整っているような状況ではあると考えております。ただやはり、金銭的に支援

が必要な御家庭に関しては、貸出の制度を継続して支援しながら、御家庭には無線

通信環境の整備もしていただくようなお願いをしながら、タブレットを使った家庭

学習ができるような環境整備を行っていきたいと考えております。以上です。 

教育長 はい、事務局からの説明のとおり、今後も支援が必要な御家庭にはルーターの貸

出を継続していくという方向にあります。 

続いて、ＬＥＤ照明のリースのメリットについて、事務局いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校施設係長 

委員の御指摘のとおり、中学校と小学校全 13 校の照明を一気に変えるという計

画になっておりますので、照明数にして約１万灯ぐらいになります。ですから御指

摘のとおり、投資金額というのが、どれぐらい必要かというところを当然検討して

いるわけで、実際に工事請負費の場合で購入した場合の金額予測、あとはリースに

よって、例えば今回のような８年だった場合や、10 年や 15年だった場合というと

ころで様々検討しました。結論を申しますと、８年間のリース契約ですと、工事に

かかる工事経費や、そういった照明器具にかかる経費よりも、８年間のリース契約

での金額の方が、金額としては安く収まったというところもありまして、この方向

で今進んでいるところです。なお、この８年間のリース契約ですけど、この市役所

の照明のＬＥＤ化の際にも、８年間のリース契約で行っている実績もありますの

で、そういったところもリースの流れに進んでいった一つであると考えておりま

す。費用を平準化して、８年ですとリース料率が低く抑えられている状態で、それ

が 10年とか 15年になると、大分高くなってしまうものですから、そこが業者の利

益のとり方一つだと思いますけど、そこを検討した中で、８年というところで工事

費を上回らないように検討はしております。 

教育長 はい、安く施工していく方法を検討した結果ということです。 

最後に放課後の関係で６団体ですが、どのような団体があるかについて、事務局

いかがでしょうか。 

学校教育課 

放課後係長 

放課後クラブで日々の育成に変化を与えて、子どもたちにいろいろな経験をさせ

て、更なる質的向上を図るということで、いろいろな団体と連携をしていますが、

例として挙げさせていただきますと、例えば歴史の紙芝居を行っている「お山の杉

の子」さんですとか、あとは今年度ですと環境課と連携をしまして、外部から講師

をお呼びして、地球温暖化に関係する教室を行ったりですとか、あとは至学館大学
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と連携をして、学生と交流をしたりですとか、おおぶ文化交流の杜から読み聞かせ

に来ていただいたりとか、そういった連携をしておりますので、そういった形の連

携を今後も継続していきたいと思っております。 

教育長 はい、その他には文化協会のマジックの団体もご用命いただいているというお話

も聞いたことあります。 

よろしいでしょうか。その他いかがでしょうか。 

はい、永田委員お願いします。 

永田委員 私もバイオリンのことでお聞きしたいです。先ほど、竹中委員と冨田委員も御質

問されたように、最初に初期費用で 276 万８千円がかかって、来年度に関しては、

北山小学校の４年生４クラスで、１クラス２時間の授業を行って、歴史とか、バイ

オリンに触れ合う機会を設けるとのことでしたが、今後の方向性や計画というの

は、何かその先について考えてみえるのでしょうか。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

主席指導主事 来年度は、北山小学校の４年生で、その後は新聞にも掲載されていたとおり、全

校へということではございますが、そもそも音楽の授業が週１時間とか、そういっ

た単位でしか行われておりませんので、この記事を見て、きっと、その後もバイオ

リンを弾けるようになるよう時間を増やしていくのかなというイメージを市民の

皆さんは持つかもしれないですけど、そういうことを元々考えているわけではな

く、子どもがバイオリンに興味を持ったところで、地域の方で、いわゆるバイオリ

ン教室とか、そういうものも考えていただいて、本当に関心がある子はそういった

ところへ自分でつないでいくという流れで考えております。それは教育委員会の所

管ではなくて、違う部署で、例えば土曜日にバイオリン教室があるから、そこへ参

加するとか、そこから広げていって、いずれもしかしたら地域にある民間のところ

に行く子が出てくるとか、そういった方向で考えております。学校の中でこれを２

時間以上広げていこうということは考えておりませんが、違う方向で広げるという

ところで考えております。 

教育長 はい、首長部局の大府を「バイオリンの里」とする構想の一環の一つで、学校教

育においてできることと受け止めています。バイオリン工場が誘致され、それから

竹澤恭子さんの３年に１度の中学校での演奏会があり、水野紗希さんも小学校で３

年に１度の演奏会がこれで開かれます。４年生の音楽の授業で年間２時間バイオリ

ンについて学ぶということで考えております。よろしくお願いします。 

よろしいでしょうか。その他いかがでしょうか。 

はい、西村委員お願いします。 
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西村委員 私からは１点お願いします。学校活動における感染症対策の実施ですけど、除菌

アルコールなどの保健衛生用品の調達とありますが、コロナの状況がどんどん伸び

ていて、先が見えない状況なので、そういった面で、何か新たな感染症対策を導入

するということを考えているのでしょうか。例えば、消毒も市役所ですと、足で踏

むものになっていますけど、私は自分が行く学校ですと、自分の手で押して消毒を

しているので、そういう学校によって、もしかしたら違うかもしれませんけど、そ

ういうことを統一するとか、市としての感染症対策というのは何か考えていること

があれば教えてください。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

学校教育課長  私からお答えさせていただきます。統一してということではなく、これについて

は、各学校からの要望に応じたものを購入していくということになります。備品や

消耗品については、校長先生の裁量で、学校の判断で決めるというところは、国か

ら示されているところございますので、それに応じたものを私どもは購入していく

ことになります。ただ、非常に感染症対策ということも、幅広く解釈して購入でき

るものになっておりますので、実験用器具を増やすものについても、三密を防ぐた

めの感染症対策ということで認められているものなので、具体的にイメージされて

いる、例えば消毒用品だけではなくて、通常の学校の備品を増やすというところも

感染症対策として認められています。ただ、統一してはおりませんが、レバーハン

ドルを増やしていきたいところがありますので、そういうところについては御含み

おきいただいて、学校が判断していただくというようなことを助言させていただい

ています。以上です。 

教育長 はい、説明のとおり、学校の主体性を尊重して行ってきておりますが、ただ市民

の皆さんから見るところでは、学校間で統一されていないと疑問に感じるところは

出てきますので、その調整は教育委員会の方でさせていただいていると受け取って

いただければと思います。 

その他よろしいでしょうか。 

それでは、議案第 10 号については、承認するということでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第 10 号は承認いたします。 

続きまして、議案第 11 号「令和３年度教育表彰（児童生徒）について」を審議

いたします。事務局よろしくお願いします。 

学校教育課 議案第 11号「令和３年度教育表彰（児童生徒）について」説明いたします。（以
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学校総務係長 下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

 （質疑なし） 

教育長 はい、これにつきましては、厳正に審査をさせていただきましたので、人選につ

いては、お認めいただけるかなと思います。 

なお、今週土曜日に教育委員の皆様にも御出席いただいて、表彰式をしたいと考

えておりましたが、残念ながら、コロナの状況ですので、今説明があったように中

止したということになっております。 

それでは、議案第 11 号については、承認するということでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第 11 号は承認いたします。 

続きまして、議案第 12 号「令和４年度大府市近接中学校ソフトテニス大会の後

援申請について」を審議いたします。事務局よろしくお願いします。 

学校教育課 

学校総務係主査 

議案第 12 号「令和４年度大府市近接中学校ソフトテニス大会の後援申請につい

て」説明いたします。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

 （質疑なし） 

教育長 それでは、議案第 12 号については、承認するということでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第 12 号は承認いたします。 

続きまして、議案第 13号「大府市楽友協会管弦楽団第 50 回記念定期演奏会の後

援申請について」を審議いたします。事務局よろしくお願いします。 

学校教育課 

学校総務係主査 

議案第 13号「大府市楽友協会管弦楽団第 50回記念定期演奏会の後援申請につい

て」説明いたします。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 
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 （質疑なし） 

教育長 それでは、議案第 13 号については、承認するということでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第 13 号は承認いたします。 

続きまして、議案第 14 号「地域応援企画キッズマネースクール「はたらくって

なーに？おみせやさんごっこ」の後援申請について」を審議いたします。事務局よ

ろしくお願いします。 

学校教育課 

学校総務係主査 

議案第 14 号「地域応援企画キッズマネースクール「はたらくってなーに？おみ

せやさんごっこ」の後援申請について」説明いたします。（以下、提案理由等資料

により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

はい、永田委員お願いします。 

永田委員 以前にも同じ事業を実施されて、承認したということでしたが、今回の開催日が

３月 12 日の土曜日で、まん延防止措置は延長になっている頃かなと思います。感

染が広がっている中で、対応について何かやり取りをされたのでしょうか。 

教育長 事務局いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校総務係主査 

はい、同じ事業で８月に許可した案件につきまして、その時も感染が広まり始め

た時期であったことから、その際は事業の延期をされています。よって、申請時に

は急拡大している状況ではなかったものですから、もし拡大した場合どうされます

かということを確認したところ、同様の対応となる旨を伺っております。事業につ

いては、延期又は中止となると考えられますが、こちらからも拡大の状況をみて、

開催については検討いただくような条件で許可をさせていただきます。最終的な開

催の判断は、主催者がされることになりますけども、その点留意いただいて、開催

の御判断をいただくようお願いしようと思っております。以上です。 

教育長 よろしいでしょうか。その他いかがでしょうか。 

 （質疑なし） 

教育長 それでは、議案第 14 号については、承認するということでよろしいですか。 
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 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第 14 号は承認いたします。 

続きまして、議案第 15 号「ちびっこアスリートチャレンジ講習会・陸上クリニ

ックの後援申請について」を審議いたします。事務局よろしくお願いします。 

学校教育課 

学校総務係主査 

議案第 15 号「ちびっこアスリートチャレンジ講習会・陸上クリニックの後援申

請について」説明いたします。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員 はい、何も問題ないかと思います。ただ１点、本当に些細なことですけど、申請

書で、後援申請中のところで大府市教育委員会に線が入っているのは、どういう意

味でしょうか。 

教育長 事務局いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校総務係主査 

提出時に誤りがあったため、訂正をさせていただいたものです。以上です。 

教育長 よろしいでしょうか。その他いかがでしょうか。 

はい、竹中委員お願いします。 

竹中委員 許可して良いと思います。先ほどのソフトテニス大会の議題の際にも思いました

が、刈谷の中学生も一緒に大会を行うこととか、この案件もそうですけど、大府の

大学と刈谷方面の企業が一緒に実施するということは、今まで私が子どもを育てて

いた時には、何か境川がすごく深くて、境川で完全に三河と分断されているという

感覚を私は持っていましたけど、ソフトテニスもこの企画もそれを乗り越えて、刈

谷の運動公園は大府から近いですし、刈谷の企業と大府の大学が一緒になったり、

近郊の中学が一緒に事業を実施したりするのは、良いことと感じました。以上です。 

教育長 ありがとうございました。その他いかがでしょうか。 

はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 とても良い催しで、後援をぜひしたいなと思います。それで一つ、このようなと

ころでお願いしではいけないかもしれないですけど、私の１年生の孫が、走るのが

どうしても苦手で、この間、走り方の教室が、あいち健康の森であることが市の広
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報に掲載されていまして、それに参加して、多少早くなったかなと思って喜んで帰

ってきたのですが、この事業は、どちらかというと陸上が得意な子で、少し頑張っ

て技能を覚えると、すごく早くなるというような子が、立派な施設や器具を使って、

公式大会並みに練習をするものかなと思います。ぜひ、この至学館大学の陸上部の

方にも、100 円とか 200 円お金出してもいいですので、あまり走ることに自身のな

い方が、少し工夫をすると、うまく走れるような、そういったことを教えてくれる

催しを開催してくれると、もっと市民に親しまれるのかなと思いました。以上です。 

教育長 ありがとうございました。また、事務局からは、そのような御意見があったこと

について機会を捉えて御伝えください。 

その他いかがでしょうか。 

 （質疑なし） 

教育長 それでは、議案第 15 号については、承認するということでよろしいですか。 

 （異議なし) 

教育長 それでは、議案第 15 号は承認いたします。 

協議事項は終わりましたので、続きまして、報告事項に入りたいと思います。 

報告事項１号「小中学校現況報告について」事務局よろしくお願いします。 

主席指導主事 報告事項１号「小中学校現況報告について」報告 

学校教育課 

放課後係長 

報告事項２号「令和３年度教育費補正予算（１月議会）について」報告 

教育長 ありがとうございました。以上で終わります。 

 

 



 

教育長 これをもちまして、令和４年２月の定例教育委員会を閉会します。 

終了  午後３時 10 分 

 

 

会議録について承認する。 

令和４年３月３日    

 

 

 

 

教 育 長        宮島 年夫         

 

 

 

 

１番席委員       冨田 良平         

 

 

 

 

２番席委員       竹中 万里         

 

 

 

 

３番席委員       淺井 宣亮         

 

 

 

 

４番席委員       西村 和子         

 

 

 

 

５番席委員       永田  司         

  


